

担心男友强暴,16岁女孩跳楼身亡

未成年人性教育缺失引发悲剧 17岁少年以涉嫌强奸罪(未遂)被公诉

□晚报记者 孙娟
实习记者 李丹

本报讯 两名外出打工的未成年人谈起恋爱,17岁懵懂少年向16岁女友提出性请求,女友断然拒绝,并称“我不会把我的幸福给你的”,随后从四楼窗户跳下当场死亡,男友满怀内疚第二天向警方投案自首。昨日,这名少年以涉嫌强奸罪(未遂)被公诉到金水区人民法院。

两少年早恋,男友心存非分之想

2006年9月份,民权县17岁少年贾刚(化名)来到郑州一家火锅店打工,工作期间对店内同事黄丽(化名)产生好感,并开始积极追求该女生。据贾刚称,他的行为打动了黄丽,两人谈起了恋爱,但两人的关系却一直发展在牵牵手、亲亲嘴的地步,并无实质性进展。“我一直都有想跟她发

生性关系的想法,但没机会。”贾刚在供述材料上说。2006年10月16日,贾刚看到店里的工作值班表,看见黄丽在10月25日那天休息,就起了非分之想。

女友不堪忍受跳楼

2006年10月25日10时许,贾刚来到黄丽租房处。贾刚说:“我用头发给你打打耳朵吧。”黄丽答应了,平躺在床上。贾刚称,自己趁机

趴在她身上,提出了非分要求,遭到了黄丽的拒绝。“她边说边挣扎,嘴里喊‘救命’,当时她一直在哭,她用左手抓住床,右手推我,把我推到床边,光脚跳下床把卧室门拉开,准备往外跑。”

但欲望让贾刚将黄丽抓了回来,把门关好后再提出性请求。“黄丽当时对我说,她不会把幸福给我的,并说再碰她,就从这楼上跳下去!”随后,黄丽以上厕所为

名,趁男友不备从四楼窗户跳了下去,之后当场死亡。

感到害怕的贾刚迅速离开了黄丽的租房处,然而第二天他跑去向警方自首。据了解,黄丽父亲早逝,母亲患有精神疾病,家中只有黄丽一个孩子。

性教育的缺失引发悲剧

负责审理此案的金水法院少年审判庭的徐文萍法官说,性犯罪在当前青少年犯罪中所占比重一直居高不下,这

与青少年迅速发展的性意识有关,也与社会上性信息量剧增带来的影响有关。

法律界人士认为,严重缺乏性知识以及性教育的缺失也是诱发青少年性犯罪的重要因素。本案中,处于青春期的黄丽,从小在外打工,父亲早逝母亲精神异常,家人不能尽到教育的职责,面对特别状况不知道如何保护自己,却选择自杀,这也折射出性教育的缺失。 线索提供 金研



整整两年了,孩子的刀口始终不能愈合 晚报记者 王梓 图

一个伤口两年难愈合 3岁孩子有多痛

□晚报记者 张柳
实习记者 谢宽

本报讯 一个小小的伤口,两年来不见愈合,持续流血。这个伤痛对于年仅3岁的小显希来说,实在太大了。而对于显希的爸爸李少雨来说,抱着孩子奔波两年却没有医院愿意收治,只因为医生们没有治好的把握,这无疑令人绝望的。

昨日下午4时许,医学院立交桥下,刚从郑州大学第一附属医院出来的李少

雨抱着3岁大的儿子小显希。“已经两年了,伤口一直没有愈合。”憔悴的李少雨告诉记者,“2005年我儿子得了肺脓肿,需要做手术切除肺下叶。2月22日做完手术时,伤口并没有什么大问题,但是4月30日发现伤口起了大包,随后便破裂、流血。”

李少雨边说边解开孩子的衣服,小显希的左胸部用白色的纱布包扎着,揭开纱布,一条长约8厘米,宽约2厘米的刀口还在流着脓。李少雨说:“2005年7月份,因

为肋部伤口流出的脓把肋骨腐蚀坏了,所以进行了第二次手术,把左边肋骨截掉了5厘米。”第二次手术后,病情并没有好转,“之后我带着孩子去了上海儿童医院,医生告诉我这是一种葡萄球菌感染,治不了。随后我又跑回了郑州,咱郑州医院胸腔外科的医生看了上海医院的诊断书,也同样担心如果再开刀伤口仍无法愈合。”

“有没有人知道哪个医院对这种病有好的疗效或知道些偏方呢?”李无助地说。

好心人相助,流浪少年回家

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟

本报讯 一名12岁少年离家出走,过了半个月的流浪生活,被好心的大学生发现后送到火车站公安分局。

据民警杨玉荣介绍,3月15日晚上9时,一大学生将一名流浪儿送到火车站公安分局,让民警帮忙联系其家人。经了解,好心大

学生叫徐全水,现在郑州交通学院上学。徐全水说,当晚在火车站53路公交站牌处,当他准备坐车返校时,发现一衣服湿淋淋的少年待在站牌下,冻得发抖,就主动走到其身边询问情况。“他告诉我已流浪半个月了。”徐全水说。强强说他今年12岁,是安阳内黄县东庄乡人。5岁时,父亲因病去世,母亲带着他改嫁。

两年前,因“调皮”强强被停学。3月2日上午,因受到打骂,他离家出走,到处流浪。民警通过114查号台,终于找到强强的姑父李某的电话。李某表示,将尽快通知其家人接走强强。

线索提供 张向胜



旅行社骨干跳槽被起诉

原告认为其就职于本地竞争对手违反“竞业限制”

□晚报记者 孙娟
实习记者 李丹

本报讯 掌管旅行社线路设计与团队操作的部门负责人,如今却跳槽到另一家旅行社。昨日,河南金城国际旅行社有限公司以竞业限制为由,将该名员工及其新就职的河南省中国青年旅行社告上法庭,要求退还竞业禁止补偿金3100元,赔偿3万元损失。目前,法院已正式受理此案。

这次跳槽事件的主角是苏女士,其原任河南金城国际旅行社有限公司计调部经理。据称,2006年12月底,苏在没有办理离职手续的情况下,离开公司就聘于中青旅。继苏之后,其他5人在很短的时间里先后离开公司,而且都到另外一家旅行社公司。

金城公司称,在聘用苏女士期间,公司除支付工资奖金外,每月另支付100元作为竞业禁止补偿金,作为限制其另选职业时的经济补偿。金城公

司在诉状上称,他们与员工都签订有一份竞业限制协议,“所有职员在工作期间和离职后一年内不得到郑州市范围内的各个旅行社任职,也不得自营旅行社业务”。

金城旅行社认为,被告就聘于中青旅后,继续发布与原告相同的旅游线路,相同价格的旅游信息广告进行恶性竞争。后原告发律师函于中青旅,要求对方解除与被告苏女士的聘用关系,停止使用属于原告的商业秘密。

国内机票·国际机票·预订宾馆



灿烂阳光 航空售票

24小时服务
0371-66666666

郑州—北京 480元	郑州—上海 400元
郑州—广州 410元	郑州—深圳 490元
郑州—厦门 850元	郑州—昆明 760元
郑州—杭州 420元	郑州↔三亚 1380元

买机票得积分, 兑换礼品多多, 快快加入, 尽享积分乐趣

::: 部分兑换礼品展示, 欲知详情, 请登录www.66666666.com.cn



剃须刀



豪华电磁炉



榨汁机



八件刀具



不锈钢保温杯



系列指甲刀



咖啡壶

以上价格均不含税和燃油附加费, 折扣信息均以当日航班查询为准。